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В умовах дистанційного і  змішаного навчання засоби передачі 

інформації забезпечують комунікацію здобувачів вищої освіти 

з  викладачем. Однією з  форм такої взаємодії можуть бути онлайн 

трансляції. Вони можуть бути використані під час лекцій, практичних та 

лабораторних робіт, із використанням додаткового програмного 

забезпечення. В  ході онлайн трансляцій може бути виконане 

обговорення матеріалу лекції, в  тому числі із використанням прийомів 

перевернутого класу та моделювання ситуації; проведення дискусії; 

вирішення задач із трансляцією відео; вирішення задач в  спеціа- 

лізованому програмному забезпеченні та проєктна командна робота [1]. 

Важливим аспектом проведення онлайн трансляцій для здобувачів вищої 

освіти інженерних спеціальностей є  наявність великої кількості 

розрахунків, використання формул, рисунків, графічних зображень та 

роботи з  спеціалізованими інженерними програмами. 

Сьогодні для проведення онлайн трансляцій використовують 

різноманітні платформи дистанційного навчання. Наприклад, платформа 

Moodle – безкоштовна відкрита система управління дистанційним 

навчанням. Дозволяє використовувати широкий набір інструментів для 

освітньої взаємодії здобувачів вищої освіти, наприклад, надає мож- 

ливість подавати навчальний матеріал у  різних форматах; здійснювати 

тестування та опитування; здобувачі вищої освіти можуть виконувати 

завдання з  можливістю пересилати відповідні файли. Платформа Google 

Classroom – це сервіс, що пов’язує Google Docs, Google Drive і  Gmail, 
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дозволяє організувати онлайн-навчання, використовуючи відео-, 

текстову та графічну інформацію. Викладач має змогу проводити 

тестування, контролювати, систематизувати, оцінювати діяльність, 

переглядати результати виконання вправ, застосовувати різні форми 

оцінювання, коментувати й  організовувати ефективне спілкування із 

здобувачами вищої освіти в  режимі реального часу. Zoom – сервіс для 

проведення відеоконференцій та онлайн-зустрічей. До відеоконференції 

може підключитися будь-який користувач за посиланням або 

ідентифікатором конференції. Заняття можна запланувати заздалегідь, 

а  також зробити посилання для постійних зустрічей у  певний час. 

У  платформу вбудована інтерактивна дошка, яку можна демонструвати 

учням. Крім того, є  можливість легко й  швидко перемикатися з  демон- 

страції екрана на інтерактивну дошку [2]. 

Microsoft Teams – це центр командної роботи, який дозволяє об’єднати 

все, що необхідно для групи: чат і  бесіди з  декількома гілками, віртуальні 

збори і  відеоконференції, дзвінки і  спільну роботу над контентом за 

допомогою додатків Microsoft 365, а  також можливість створювати 

і  інтегрувати програми і  робочі процеси. Google Meet – це рішення для 

проведення відеозустрічей у  високій якості за участю до 250 корис- 

тувачів. Основні можливості: безлімітні відеозустрічі у  високій якості; 

захищений відеозв’язок Meet; зручний доступ за посиланням – як 

з  комп’ютера, так і  через мобільний додаток Google Meet; можливість 

поділитися зображенням з  екрану пристрою для демонстрації документів, 

презентацій та іншого контенту. Skype використовують для відео викликів 

та групових відеодзвінків у  високій роздільній здатності за участю до 

24 осіб. Доступні функції чатів, надсилання контенту, демонстрації 

екрану, наприклад, щоб представити проєкт. 

В ході онлайн трансляцій форми підготовки здобувачів вищої освіти 

інженерних спеціальностей можна покращувати за допомогою вико- 

ристання додаткових інструментів, які можна використовувати при 

проведенні онлайн трансляцій. 

В ході онлайн лекцій доцільно використовувати відео та мульти- 

медійні презентації та інтерактивні плакати. Під час онлайн практичних 

та лабораторних занять окрім використання відео та мультимедійних 

презентацій, можна використовувати інструменти навчального 

середовища закладу вищої освіти в  режимі онлайн та користуватися 

інженерними програмами [3]. 

Під час онлайн конференцій доцільно використовувати трансляцію 

мультимедійних презентацій здобувачів вищої освіти із їх загальним 

обговоренням. Під час вебінарів доцільно проводити обговорення 

поточних питань із здобувачами вищої освіти та виконувати завдання 

в  режимі онлайн [4]. 
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Отже, в  ході проведення онлайн трансляцій для здобувачів вищої 
освіти інженерних спеціальностей доцільно використовувати додаткові 
інструменти, вони потрібні для того, щоб використовувати формули, 
графічні об’єкти, спеціалізовані програми. 
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Діяльність закладів загальної середньої освіти має базуватися, 

передовсім, на засадах здоров’язбереження. У  сучасній педагогічній 
науці дослідниками О. Іоновою та Ю. Лукьяновою [2] здоров’я- 
збереження в  педагогічному аспекті визначено як процес навчання 
й  виховання, що не наносить прямої або опосередкованої шкоди 
здоров’ю учнів, створює безпечні й  комфортні умови перебування дітей 


